
东北农业大学网络教育学院

数学专升本模拟试题

考试课程：2013秋-数学-专升本
一．单项选择题

在每小题给出的四个选项中，请选出符合题目要求的一项。

1  当[image: image2.png]x — 0



时，[image: image4.png]


与[image: image6.png]sin x



的比较是（   A   ）
A. 较高阶的无穷小                     
B. 较低阶的无穷小        

C. 同阶但不等价的无穷小               
D.等价的无穷小
2  设[image: image7.png]


([image: image9.png]


)[image: image11.png]


在点处可导，且[image: image13.png]Fr (xg) =2



， [image: image15.png]



[image: image16.png]iy 70 =) =/ 50)

P




答案:D
 A. [image: image18.png]


            B. 2          C.[image: image20.png]


          D. -2

3  设[image: image22.png]f) = + e



,则[image: image24.png], D
F =



（答案:A      ）
A. [image: image26.png]


            B.0          C.[image: image28.png]


         D.[image: image30.png]2e




4  在[image: image32.png][a, b]



上满足罗尔定理条件的函数[image: image34.png]f(x)



（答案:D ）
A. 其极小值必是最小值                  
B. 其极大值必是最大值         

C. 其极大值不可能在区间端点取得        
D.其导函数在内必有零点
5  函数[image: image36.png]y:me?—a



的水平渐近线方程是（答案:C ）
A. [image: image38.png]


            B.[image: image40.png]


          C. [image: image42.png]


        D.[image: image44.png]



6  设[image: image46.png]


是[image: image48.png]f(x)



的一个原函数，则[image: image50.png][xy(x)dx =



（   答案:B   ）

A. [image: image52.png]e *(1—x)+c



            B.[image: image53.png]


 [image: image55.png]e *(1+x)+c



        

C. [image: image57.png]e *(x—1)+c



            D.[image: image59.png]—e*(1+x)+¢




7  级数答案:C

[image: image60.png]


A. 收敛            B. 绝对收敛         C. 发散        D.收敛于

8  在空间中，方程[image: image62.png]


  表示的是（   答案:C   ）
A. [image: image64.png]x0y



平面的曲线                      
B. 母线平行于0[image: image66.png]


轴的抛物柱面       

C. 母线平行于0[image: image68.png]


轴的抛物线柱面         
D. 抛物面

9  微分方程的通解为[image: image70.png]y' -3y —4y=0



的通解为（答案:C     ）
A. [image: image72.png]y =c.e¥ +ce®



            
B. [image: image74.png]y =c,e* +ce ¥



          

C.[image: image76.png]


            
D.[image: image78.png]



10  设[image: image80.png](x, )0 <x<1,0<y <1}



，则
[image: image81.png]g xeVdxdy = ( )



答案:C

A.[image: image83.png]


             B. [image: image85.png]


         C.[image: image87.png]


         D.[image: image89.png]



11  当[image: image91.png]x — 0



时，[image: image93.png]flx) ="~y



与[image: image95.png]g(x) =



比较是（  答案:C    ）
A. [image: image97.png]f(x)



是较[image: image99.png]g(x)



高阶的无穷小量         

B. [image: image101.png]f(x)



是较[image: image103.png]g(x)



低阶的无穷小量        

C. [image: image105.png]f(x)



与[image: image107.png]g(x)



是同阶无穷小量，但不是等价无穷小量            

D.[image: image109.png]f(x)



与[image: image111.png]g(x)



是等价无穷小量
12  设函数[image: image113.png]f(x) =x(x —1)(x —2) - -+ (x — 2009)



，则[image: image115.png]f (0



等于（    答案:C  ）
A. -2009            B. 2009         C. -2009!        D. 2009！
13  若[image: image117.png]


是[image: image119.png]f(x)



的极值点，则（答案:C     ）
A. [image: image121.png]f (0



 必定存在，且[image: image123.png]fr@=o0



        
B. [image: image125.png]f (0



 必定不存在       

C. [image: image127.png]f (0



 可能不存在                    
D.[image: image129.png]f 7@



必定存在，但[image: image131.png]f (0



不一定等于零
14  函数[image: image133.png]


在点[image: image135.png]


处（    答案:D  ）
A. 无定义                               
B. 不连续        

C. 可导                                 
D.连续但不可导
15  [image: image137.png]


（答案:D     ）
A. [image: image139.png]~1in|2 — 32|
3



                 B. [image: image141.png]In|2 —3x| +C



         

C. [image: image143.png]{1nl2 321 + ¢



               D.[image: image145.png]“iml2- x4 C




16  设[image: image147.png]f(x)



是[image: image149.png]f(x)



的一个原函数,则（   答案:B   ）
A.[image: image151.png][[f(x)dx]” =F()+C



         
B. [image: image153.png][FG)+C]" = f(x)



        

C.[image: image155.png]JdF(x) = f(x)



                 
D.[image: image157.png]UFGa” =£(x)




17  幂级数[image: image158.png]Y




的收敛半径是（   答案:B   ）
A. 0                B. 1                 C. 2                D.[image: image160.png]+00




18  设100件产品中有次品4件，从中任取5件的不可能事件是    （  答案:B  ）   
A. “5件都是正品”




B. “5件都是次品”




C. “至少有一件是次品”



D.“至少有一件是正品”
19  设
[image: image161.wmf])
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，则
[image: image162.wmf])

(

x

f

等于        （   答案:C ）
A. 
[image: image163.wmf]4
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B. 
[image: image164.wmf]3
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C. 
[image: image165.wmf]2
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D. 
[image: image166.wmf]1
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20  曲线
[image: image167.wmf]x

e

x
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，在
[image: image168.wmf])

,

(

+¥

-¥

内是              （  答案:A  ）   
A.单调递增且是凹的



B. 单调递增且是凸的




C. 单调递减且是凹的



D. 单调递减且是凸的
21  设函数
[image: image169.wmf]x

e

x

x

f
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，则
[image: image170.wmf])]
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等于（   答案:B ）
A. 
[image: image171.wmf]x
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B. 
[image: image172.wmf]x
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C. 
[image: image173.wmf]x
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D. 
[image: image174.wmf]x
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22  若
[image: image175.wmf]ò
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，则
[image: image176.wmf]ò
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f
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等于    （答案:C   ）   
A. 
[image: image177.wmf]C
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B. 
[image: image178.wmf]C
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C. 
[image: image179.wmf]

 EMBED Equation.3 [image: image180.wmf]C
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D. 
[image: image181.wmf]C
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23  设
[image: image182.wmf]x
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，则
[image: image183.wmf])

(

x

f

等于  （答案:C   ）   
A. 
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B. 
[image: image185.wmf]C
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C. 
[image: image186.wmf]C
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24  当
[image: image188.wmf]2

®

x

时，下列函数中不是无穷小量的是        （   答案:C ）
A. 
[image: image189.wmf]8
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-

x



B. 
[image: image190.wmf])

4
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2

-

x



C. 
[image: image191.wmf]2
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e




D.
[image: image192.wmf])
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25  在[image: image194.png][a, b]



上满足罗尔定理条件的函数[image: image196.png]f(x)



（答案:D   ）。
A.其极小值必是最小值               B.其极大值必是最大值    

C.其极大值不可能在区间端点取得     D.其导函数[image: image198.png]f(x)



在[image: image200.png](a, b)



内必有零点
26  若[image: image202.png]Vs



和[image: image204.png]V2



是二阶常系数线性齐次微分方程[image: image206.png]y +py +qy=0



的两个特解，则[image: image208.png]y =Cyy: + C;);



（  答案:B  ）。
A.必是该方程的通解            B.必是该方程的解    

C.必是该方程的特解            D.不一定是该方程的解
27  设函数[image: image210.png]f(x) = cosx



，则不定积分[image: image212.png][f ()dx=



（答案:B     ）
A. [image: image214.png]sinx + C



       B.[image: image216.png]cosx +C



         C.[image: image218.png]—cosx+C



         D.[image: image220.png]—sinx+C




28  若[image: image222.png]lim,, . u, #0



，[image: image224.png]


是常数，则级数[image: image226.png]


（答案:D     ）
A. 收敛           B. 条件收敛        C.发散          D.敛散性与[image: image228.png]


值有关
29  设函数[image: image230.png]_{x* x<0
f(x)’{z x>0



，则定积分[image: image232.png][
FG)ax



（  答案:C    ）
A.[image: image234.png]


              B.3                 C.[image: image236.png]


                  D.6

30  [image: image238.png]


（   答案:B   ）
A.[image: image240.png]


            B.[image: image242.png]=ia




            C.[image: image244.png]1+



            D. [image: image246.png]



31  设有直线[image: image248.png]ol




，则该直线必定（    答案:A  ）
A.过原点且垂直于[image: image250.png]


轴             B.过原点且平行于[image: image252.png]


轴          

C.不过原点但垂直于[image: image254.png]


轴           D.不过原点，且不平行于[image: image256.png]


轴
32  设[image: image258.png]f(x)



在点[image: image260.png]


处可导，且[image: image262.png]


，则[image: image264.png]Sto )=z
o =




（  答案:D  ）。
A. [image: image266.png]


       B. 2       C. [image: image268.png]


       D .[image: image270.png]



33  设[image: image272.png]e*+e




，则[image: image274.png]


（答案:A   ）。
A.[image: image276.png]—e



      B.0        C.[image: image278.png]


        D.[image: image280.png]



34  设
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(

x

f

为连续函数，则
[image: image282.wmf]dx
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A. 
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C. 
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     D.
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35  已知
[image: image287.wmf]a

为常数，
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等于      （答案:D   ）
A.
[image: image290.wmf]h
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[image: image291.wmf]1
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C.
[image: image292.wmf]2
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D. 0

36  已知
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x

x

2

2

1

+

×

-





37  已知
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A. 
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B. 
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38  已知
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等于              （  答案:A  ）   
A.
[image: image307.wmf]4
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B. 
[image: image308.wmf]4
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C. 
[image: image309.wmf]2
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D. 
[image: image310.wmf]3


39  设
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C. 
[image: image315.wmf]C

x

f

dx

x

x

+

=

+

ò

)

(

)

1

ln(




D. 
[image: image316.wmf]C

x

f

dx

x

x

+

=

¢

+

ò

)

(

]

)

1

ln(

[


40  设
[image: image317.wmf])
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A. 
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B. 
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C. 
[image: image321.wmf]ú
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D.
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41  若[image: image324.png]


和[image: image326.png]


是二阶常系数线性齐次微分方程[image: image328.png]y" +py “+qy=0



的两个特解，则[image: image330.png]y =Cyy, + Coy,



（   答案:B  ）
A. 必是该方程的通解                 B.必是该方程的解         

C. 必是该方程的特解                 D.不一定是该方程的解
42  设函数[image: image332.png]flx: ¥) = (ax=x%) (6y-y%)



，则[image: image334.png]f(x: ¥)



的一个驻点是（  答案:B    ）
A.（2，6）        B.（4，3）          C.（0，6）            D.（0，3）
43  当[image: image336.png]


时，[image: image338.png]


与[image: image340.png]


的比较是（答案:A    ）。
A.较高阶的无穷小                   
B. 较低阶的无穷小    

C.同阶但不等价的无穷小             
D.等价的无穷小

44  在[image: image342.png][a, b]



上满足罗尔定理条件的函数[image: image344.png]f(x)



（答案:D   ）。
A.其极小值必是最小值                      B.其极大值必是最大值    

C.其极大值不可能在区间端点取得     D.其导函数[image: image346.png]f(x)



在[image: image348.png](a, b)



内必有零点
45  设[image: image350.png]B M [ xf(0)dx =



（答案:C   ）。
A.[image: image352.png]e*(1-x) +C



 A.   
B.[image: image354.png]e*(1+x) +C



     
C.[image: image356.png]eF(x—1)+C



     
D.[image: image358.png]



46  广义积分
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47  设函数
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48  设
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    （  答案:B  ）
A.小于0






B.大于0



C.等于0






D. 不确定
49  设
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(

),

(

x

v

x

u

在
[image: image376.wmf]0

=

x

处可导，且
[image: image377.wmf]2

)

0

(

,

2

)

0

(

,

1

)

0

(

,

1

)

0

(

=

¢

=

=

¢

=

v

v

u

u

则
[image: image378.wmf]x

x

v

x

u

x

2

)

(

)

(

lim

0

-

®

等于（答案:D ）                         
A.－2


B. 0


C. 2
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50  当[image: image380.png]


时，[image: image382.png]


与[image: image384.png]


的比较是（答案:C   ）。
A.较高阶的无穷小                   B. 较低阶的无穷小    

C.同阶但不等价的无穷小             D.等价的无穷小

51  若[image: image386.png][f)dx =In(x +VI +2x2) +c



，则[image: image388.png]fr@



等于（  答案:C    ） 
A. [image: image390.png]In(x + V1 +x72)



             B.[image: image392.png]


         

C. [image: image394.png]s




                     D.[image: image396.png]P





52  下列曲面方程表示柱面的是 （答案:C     ）
A. [image: image398.png]x+y+z



               B. [image: image400.png]


         

C.[image: image402.png]


                D.[image: image404.png]x2+y4z?





53  在下列级数中，条件收敛的是 （  答案:C    ）
A.[image: image406.png]


                  B.[image: image408.png]


          

C. [image: image410.png]e




                 D.[image: image412.png]



54  [image: image414.png]{x 1+t +et,
y=sint,



则[image: image416.png]


等于 （  答案:A    ）
A. [image: image417.png]


          B. [image: image418.png]


         C. [image: image420.png]


         D. [image: image422.png]



55  [image: image424.png]vy’ =1, y) =1



的解是 （  答案:B    ）
A. [image: image426.png]


         B. [image: image428.png]y?=Inx+1



          C. [image: image430.png]


          D.[image: image432.png]



56  [image: image434.png]


展开为[image: image436.png]


的幕级数，其收敛域为（  答案:B    ）
 A.[image: image438.png]x| <1



         B. [image: image440.png]x—1] <1



         C. [image: image442.png]x—1]>1



          D.[image: image444.png]Ixl <2




57  [image: image446.png]fim T cemat

=T



，则[image: image448.png]


的值为（  答案:C    ）
A. [image: image449.png]


           B. [image: image450.png]


          C. [image: image452.png]


          D.均不对
58  [image: image454.png]Flxg+h)= g )
o R




，则[image: image456.png]


的值为（   答案:B   ）
A. [image: image457.png]


         B. [image: image459.png]


          C. [image: image461.png]


          D.[image: image463.png]



59  级数[image: image465.png][t
T




绝对收敛，则[image: image467.png]


满足（   答案:C   ）
A. [image: image469.png]p>1



         B. [image: image471.png]v



          C. [image: image473.png]


          D.[image: image475.png]



60  点（1，1，1）到平面[image: image477.png]x+y+z



的距离[image: image479.png]


的值为（   答案:A   ） 
A. [image: image481.png]


         B. [image: image483.png]


          C. [image: image485.png]


          D.均不对

61  方程[image: image487.png]Gy’) Ty =x



的阶数为（答案:B     ）
A. [image: image488.png]


         B. [image: image489.png]


         C. [image: image491.png]


         D.[image: image493.png]



62  幕级数[image: image495.png]


收敛半径[image: image497.png]


为 （  答案:C    ）
A. [image: image498.png]


          B. [image: image499.png]


         C. [image: image501.png]


        D.均不对

63  若[image: image503.png]f(nx) =x+1



，则[image: image505.png]o )



等于 （    答案:C  ）
A. [image: image506.png]


          B. [image: image508.png]Inx



         C. [image: image510.png]ex



         D.[image: image512.png]e* +Inx




64  [image: image514.png]@ {(1+x) B xE0 e

e




在[image: image516.png]


处满足（    答案:C  ）
A.间断                  B.连续不可导 

C.连续且一阶可导        D.无法判断 

65  [image: image518.png]ExoieS () /FNHRES, T



（答案:C  ）。
A. [image: image520.png]f" (x0)



必定存在，且[image: image522.png]" (x5) =10



    
B.[image: image524.png]I G WEAFIE



    

C.[image: image526.png]1 (o )R REAFIE



                
D.[image: image528.png]I WETFE, B ) —EETE




66  在空间直解坐标系中，方程[image: image530.png]


表示的图形是（    答案:D  ）
A. 椭圆             B. 椭圆面           C. 抛物面           D. 椭圆柱面
67  设[image: image532.png]e*sin(x +¥)



，则[image: image534.png]


（  答案:A    ）
A.[image: image536.png]e*[sin(x + ¥) + cos(x + y)dx +]e* cos(x + y)dy



           

B. [image: image538.png]% cos(x + ) (dx + dy)



         

C. [image: image540.png]e* dx + sin(x + y)(dx + dy)



        

D. [image: image542.png]e* dx + cos(x + ¥)(dx + dy)



  

68  当[image: image544.png]x — 0



时，与[image: image546.png]


等价的无穷小量是（答案:C     ）
A. [image: image548.png]


         B. [image: image550.png]sin x



           C. [image: image552.png]In(1 + x?)



         D.[image: image554.png]



69  设函数[image: image556.png]1-x
e



，则[image: image558.png]wle



（答案:D     ）
A.[image: image560.png]


             B.[image: image562.png]prec



            C.[image: image564.png]


                D.[image: image566.png]



70  设函数[image: image568.png]flx: ¥) = (ax=x%) (6y-y%)



，则[image: image570.png]f(x: ¥)



的一个驻点是（答案:C     ）
A.（2，6）        B.（4，3）          C.（0，6）            D.（0，3）
71  方程[image: image572.png](1-xy—xy “=0



的通解是（答案:C    ）
A.[image: image574.png]y=cVi-x?



    B.[image: image576.png]


        C.[image: image578.png]


   D.[image: image580.png]



72  函数[image: image582.png]=2




的水平渐近线方程是（   答案:C ）。
A.[image: image584.png]


      B.[image: image586.png]


       C.[image: image588.png]


       D.[image: image590.png]



73  设[image: image592.png]e*+e




，则[image: image594.png]


（  答案:A  ）。
A.[image: image596.png]—e



       B.0        C.[image: image598.png]


        D.[image: image600.png]



74  设函数
[image: image601.wmf]x

e

x

x

f

3
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3

3
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=

，则
[image: image602.wmf])

(

x

f

¢

等于      （  答案:A  ）                         
A.
[image: image603.wmf]3
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x

x

+






B. 
[image: image604.wmf]1
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C. 
[image: image605.wmf]x
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3
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D. 
[image: image606.wmf]x

e
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3
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75  设函数
[image: image607.wmf]ï

î

ï

í

ì

<

<

-

³

-

+

=

　　

　　

,

1

0

,

1

,

1

,

4

2

)

(

2

2

x

x

x

x

x

x

f

，则
[image: image608.wmf])

(

lim

1

x

f

x

®

等于      （答案:D   ）
A. －3


B. －1



C. 0



D. 不存在
76  设函数
[image: image609.wmf])

(

x

f

在
[image: image610.wmf])

,
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+¥
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内可导，且
[image: image611.wmf])
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lim
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，则
[image: image612.wmf])

(

x

f

¢

等于（答案:D   ）
A. 
[image: image613.wmf]3

2
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B. 
[image: image614.wmf]x
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C. 
[image: image615.wmf]x
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D. 
[image: image616.wmf]x
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77  设函数
[image: image617.wmf]3
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x

f

=

，则
[image: image618.wmf]x
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等于     （  答案:C  ）   
A. 0




B. 
[image: image619.wmf]3
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x




C. 
[image: image620.wmf]2
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D. 
[image: image621.wmf]2
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x


78  设
[image: image622.wmf])

(

x

f

的一个原函数为
[image: image623.wmf]x

xe

-

，则
[image: image624.wmf])

(

x

f

等于        （  答案:B  ）   
A. 
[image: image625.wmf]x

e
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1



B. 
[image: image626.wmf]x
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C. 
[image: image627.wmf]x
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D. 
[image: image628.wmf]x
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79  设函数
[image: image629.wmf])

(

x

f

y

=

在点
[image: image630.wmf]x

处的切线斜率为
[image: image631.wmf]2

1

x

，则该曲线过点（1，0）的方程为  （  答案:C  ）   
A. 
[image: image632.wmf]1
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B. 
[image: image633.wmf]2

1

-

-

=

x

y



C. 
[image: image634.wmf]1
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D.
[image: image635.wmf]2

1

+

-

=

x

y


80  函数[image: image637.png]=2




的水平渐近线方程是（答案:C   ）。
A.[image: image639.png]


     B.[image: image641.png]


       C.[image: image643.png]


       D.[image: image645.png]
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